Мероприятия, посвящённые памяти выпускника техникума, воинаинтернационалиста Станислава Егорова

Верните память

Третьего декабря классный час с таким названием прошёл для студентов групп: 297, 24-То. Новое поколение молодых людей познакомилось с историей жизни выпускника техникума (училища) Станислава Егорова. Она прозвучала в воспоминаниях мамы Славы, Валентины Тимофеевны и сестры, Татьяны Владимировны. Пятого декабря Станиславу исполнилось бы пятьдесят пять лет. Но юбилей не случился, как и многое из того о чём мечталось. Ему навеки суждено остаться двадцатилетним. Но как оказалось, этого времени было достаточно для того, чтобы стать замечательным сыном, защитой и опорой сестёр и соседской ребятни. Это было время выбора и серьёзных поступков. Это было время встречи с первой любовью и время испытания военной службой. Но всё перечеркнула душманская мина, ставшая рубежом между жизнью и смертью, и дорогой к бессмертию. Спасённые командиром сослуживцы за эти годы всегда помнили Славу, поддерживали родителей, установили памятник, ежегодно в день ВДВ навещали могилу командира.

Третьего декабря, в канун дня рождения Станислава была заложена традиция - посещения могилы воина с целью уборки и возложения цветов. Игорь Николаевич Бачиш, председатель Каргасокского районного отделения Томской региональной организации «Российского союза ветеранов Афганистана» и студент техникума Леонид Хиндогин побывали на могиле Станислава Егорова с целью фиксирования места её нахождения. На следующий день её навестили студенты групп: 297 - Нрти Артём, Королёв Николай, Голещихин Владислав и их куратор Баранов Олег Николаевич, 24 _То Марамошкин Тимофей, Рудаков Лев, Тимофеев Илья, Хиндогин Роман, Пачельгин Владислав и преподаватель физической культуры Агафонов Денис Павлович. Они очистили от снега могилу Славы и его мамы, Валентины Тимофеевны, возложили цветы, помянули минутой молчания, сфотографировались. Фотоотчёт отправили сестре, Татьяне Владимировне. Долгие годы она ухаживала за могилой брата. В настоящее время она живёт за пределами Каргаска,. Татьяна Владимировна попросила всем передать огромное спасибо.

Очень хочется верить, что в техникуме будут жить традиции ухода за могилой выпускника техникума Егорова С.В и военно-спортивные соревнования «Шурави», посвящённые памяти выпускников техникума, воинов-интернационалистов: Перемитина Ю.А и Егорова С.В.



Бачиш Игорь Николаевич



Татьяна Владимировна Егорова (в центре, желтая куртка)

Открытие памятника участникам локальных войн XX века. Август 2018 года.





